
Osebne szadeve 
—i Napredovali so učitelji(ce) v V. sku

pino: Hren Anton iz Studencev; v VI. sku
pino: Menard Viljem iz Novega mesta, Men
hard Alojzij iz Topolščice, Mlekuž Vekoslav 
iz Ljubljane, Pahor Marija in Gvidon iz Ska
ručne, Pleskovič lika iz TrboveljVode, Po
renta Viktor iz Resnika, Vičič Stanko iz Boč
ne. Vittori  Lehmann Andreja !iz Središča, 
Womer Angela iz Maribora, Ivanetič Alojzij 
iz Novega mesta, Jevšenak Antonija iz Sv. 
Lovrenca na Pohorju, Lazar Ana iz Čemšeni
ka, Groznik Josip iz Hrastnika, Žgur Elza iz 
Toplic pri Zagorju, Stiene Serafina iz Sostre
ga, Tominec Vekoslava iz Slovenjgradca; 
v VII. skupino: Bratok Rudolf iz Radeč, Bre
gant Zora iz Frankolovega, Bizjan Fran iz 
Tržišča, Boc Borisiz Oneka, Bonča Leopold iz 
Železne gore, Božič Adalbert iz TrboveljVo
de, Baškovič Ivan iz Dobrnič, Burdian Karc
lina iz Šmarja pri Jelšah, Drekonja Ciril iz 
Turnišča, Demšar Miroslava iz Dol. Logatca, 
Roječ Ana iz Rakeka, Rugelj Zora z Brezja, 
Taufer Vida iz Stične, Tanaskovič Marija iz 
Šmartna v Rožni dolini, Čuk Franjo iz Radeč, 
Čonč Karolina iz Jarenine, Šetinc Marija od 
Sv. Pavla pri Preboldu, Šetina Marija iz 
Šmartna ob Paki, Štubel Miroslav iz Murske 
Sobote, Gerlanc Bogomil iz Celja, Gorup 
Franc od Sv. Florjana v Doliču, Gorup Cele
stina iz Krčevine, Golobic Amalija iz Ceza
njevcev, Grom Milan iz Babnega Polja, Kavec 
Marija iz Kranja, Kramberger Josip iz M. So
bote, Kraševec Danica iz Toplic, Klemene 
Franc iz Sevnice, Klemente Avguštin iz Zg. 
Doline, Košutnik Silvester od Sv. Pavla pri 
Preboldu, Kogoj Ana iz Griž, Kukovec Ce
cilija od Sv. Tomaža, Kuljiš Helena iz Rud
nika, Sojer Štefanija iz Kočevja, Stopar Ivan 
iz Tržiča, Stopar Štefanija iz Tomišlja, Stukelj 
Vida iz Frankolovega, Fatur Josip iz Dobra
ve, Ferenčak Edmund iz Dola pri Hrastniku, 
Horvat Franc iz Kančevcev, Humar Franjo iz 
Škocijana, Medic Štefanija iz Puščave, Mihel
čič Hilda iz Toplic pri Z., Milavec Josipina iz 
Unca, Pavlic Albina in Ivo iz Keblja, Peunik 
Erna iz Mozirja, Pečarič Jerica iz Studenca, 
Petelin Albin iz Škrilja, Predan Lea iz Mozir
ja, Pire Joža iz Vel. Trna, Podboj Marija iz 
Ljubljane, Povh Vaclav iz Dramelj; v VIII. 
skupino: Regoršek Avrelija iz Selnice, Jezer
šek Vera Frančiška iz Voklega, SamSa Marija 
iz Izlakov. 


